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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 07/08/2023. 

Aos sete dias do mês de agosto de dois mil e vinte e três foi realizada a 13g (décima 

terceira) sessão ordinária, sob a presidência do Senhor Pedro Prudente de Oliveira, 

1° Secretário o vereador Marcos Rogério  Jacobs  e 2° secretario vereador Gilmar 

Wagner Bonfim. Constatando a chamada oral dos vereadores registrando a presenças 

dos seguintes: Fábio Bueno da Silva,  Leticia  Rosa Augusto, Silvano José da Silva, Gilmar 

Wagner Bonfim,  Leticia  Rosa Augusto e ausente o vereador Valdeci Gomes. Em 

seguida o Senhor Presidente pediu para que todos ficassem de pé para ouvir a oração 

do pai nosso. Em seguida o Senhor Presidente pediu para secretária fazer leitura da 

ata da sessão anterior. Na tribuna a vereadora 	Leticia  Rosa Augusto, fez um 

requerimento verbal solicitando a dispensa da leitura da Ata por ser do conhecimento 

dos senhores vereadores. Dando continuidade está em discussão, a ata da sessão 

anterior, não havendo discussão, está em votação, aprovado por maioria absoluta de 

votos. Dando continuidade o Senhor Presidente pediu para Secretária fazer a leitura 

das matérias no expediente do dia. Projeto de Lei n9  03/2023, de autoria do 

Legislativo juntamente com os pareceres das comissões de justiça e redação e 

finanças e parecer do Jurídico. Projeto de Lei n° 012/2023, juntamente com os 

pareceres das comissões de finanças e orçamento, justiça e redação e parecer do 

Jurídico Projeto de Lei n2  013/2023, juntamente com os pareceres das comissões de 

justiça e redação, finanças e orçamento e parecer do jurídico, Projeto de Lei n 2  

014/2023, juntamente com os pareceres das comissões de justiça e redação, finanças 

e orçamento e parecer do jurídico. Indicação n° 048/2023, autoria da vereadora  

Leticia  Rosa Augusto, Indicações n 2s 049, 050 e 051/2023, autoria do vereador Fábio 

Bueno da Silva e Indicações n° 052 e 053/2023, autoria do vereador Gilmar Wagner 

Bonfim. Dando continuidade no expediente do dia está em discussão a indicação da 

vereadora  Leticia  Rosa Augusto. Na tribuna a vereadora fez explanações sobre esta 

fazendo limpeza e reforma no campo de futebol Waldomiro Germano Biriba 

Indicações de autoria do vereador Fábio Bueno da Silva. Na tribuna o autor da 

indicação explanou a possibilidade de refazer quebra-molas localizado de fronte o 

Pago Municipal da Prefeitura saída para São João do Pau D'alho. 0 vereador também 

explanou a possibilidade de construir uma praga no loteamento Jardim Vista Alegre. 

Fábio também questionou sobre dar abertura na rua avenida central e guias de 

pavimentação as-Utica  na referida rua. Bueno da Silva. A indicação de número 052 e 

053 de autoria do vereador Gilmar Wagner Bonfim e há possibilidade de aquisição de 
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um ônibus rodoviário para transporte sendo  (Ail  pra população necessário quando 

houver viagens e também excursões. 0 vereador também indagou há possibilidade 

de instalar câmaras de segurança na entrada e saída da cidade. Na tribuna a 

vereadora Nilce indicou se há possibilidade do senhor prefeito estar comprando 

cadeiras de rodas para a Unidade Básica de Saúde. A vereadora também deixou 

registrado em ata que a medicação aprazolam já se encontra disponível. Na tribuna o 

vereador Fábio Bueno indagou a possibilidade da Assistente Social estar promovendo 

curso de eletricista para os interessados será de grande importância. 0 vereador 

também explanou a possibilidade do senhor prefeito estar entrando em contato com 

a Elektro e estar arrumando as demais lâmpadas que estão queimadas no município 

arrumaram algumas mas ainda tem diversos locais na cidade que encontra-se escuro. 

Pedro explanou sobre as indicações e comentou que todas são bem colocadas e que 

já entrou em contato com a família do Valdomiro Germano e eles já sabem que será 

de grande necessidade a fachada com o nome do falecido. Não havendo mais 

matérias a tratar no expediente do dia, o Senhor Presidente comentou que as 

indicações serão encaminhadas ao Senhor Prefeito para as devidas providências. 

Dentro do expediente do dia o Senhor Presidente franqueou a palavra aos Senhores 

vereadores. Continua livre a palavra aos Senhores vereadores não havendo ninguém 

para fazer o uso da palavra passamos os trabalhos para Ordem do dia. Dentro da 

Ordem do dia está em discussão o Projeto de Lei n2  03/2023 do Legislativo 

juntamente com os respectivos pareceres. Na tribuna o vereador Marcos fez 

explanações dizendo ser nada mais justo homenageá-lo o  ex-  sogro que já falecido e 

colocar o seu nome no velório municipal ele agradeceu a casa de Leis e o Prefeito 

Municipal. Pedro Prudente achou nada mais justo que homenageá-lo o saudoso naé 

Pedro ficou emocionado também afinal teve o seu pai que já falecido e homenageou 

ele na Câmara municipal onde hoje o Plenário chama Vereador José Prudente de 

Oliveira. São homenagens muito importante que ficaram para sempre em nossas 

memórias. Continua em discussão, não havendo discussão está em votação, aprovado 

por maioria a bsoluta de votes_ Projeto de LPi n° 012/2022. Juntarrionto com os 

respectivos pareceres. Na tribuna o vereador José Mauro explanou ser a favor do 

Projeto de Lei sobre a verba de 250.000,00 para iluminação do Campo Valdomiro 

Germano será uma conquista muito grande vamos conseguir realizar um sonho de 

anos. Marcos também explanou sobre o Projeto de Lei será de grande importância 

essa conquista. Na tribuna o vereador Gilmar também é a favor do Projeto de Lei. Na 

tribuna a vereadora  Leticia  também é a favor do Projeto de Lei dizendo ser mais um 
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lazer para os jovens e a população. Fábio Bueno comentou que será de grande 

importância para os Jovens. Projeto de Lei n° 013/2023. Está em discussão não 

havendo discussão, está em votação, aprovado por maioria absoluta de votos. Projeto 

de Lei n° 014/2023. Está em discussão, não havendo discussão, está em votação, 

aprovado por maioria absoluta de votos 07 a favor 01 abstenções 01 ausente. 

Continua livre a palavra não havendo mais ninguém para fazer o uso da palavra na 

Ordem do dia, o Senhor Presidente declarou encerrada a presente sessão. . 

Sala das sessões "Vereador José Prudente de Oliveira". 

Nova Guataporanga, 14 de agosto de 2023. 

PEDRO PRUDENTE DE OLIVEIRA 

Presidente 

MARCOS ROGÉRIO JACOBS 	 GILMAR WAGNER BONFIM 

1° Secretário 	 2° Secretário 


